
Chem. Ber. **114**, 1991 (1981)

Berichtigung

Chem. Ber. **114** (1981), S. 1157:

Der Serientitel dieser Mitteilung muß heißen:

Beiträge zur Chemie des Bors, 115

statt:

Beiträge zur Chemie des Bors, 114

Die 114. Mitteil. ist erschienen in: Chem. Ber. **114**, 398 (1981).

Redaktion

[116/81]
